

మహిళా దినోత్సవ వేడుక

ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో శనివారం కచ్చపి ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్.వెంకటేశ్వర్ల చేతులు మీదుగా అవార్డు, జ్ఞాపిక, ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకుంటున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శాసనసభ సభ్యుల పాఠ సంబంధాల శాఖ అధ్యక్షుడు డి.వి.జనరల్ పి.ఆర్.ఓ ఈశ్వరమ్మ



తిరుపతి కలెక్టర్ డి.వి.జనరల్, ప్రభుత్వ శాఖ



నేటి నుండి తిరుమలరాయుని తెప్పోత్సవాలు

తిరుమల, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఫాల్గుణమాసంలో తిరుమలరాయుని వార్షిక సాలకట్ట తెప్పోత్సవాలు ఆరంభమవుతున్నాయి. నేటి నుండి వరసగా ఐదురోజులు ఈ ఉత్సవాలు జరిగేలా టిటిడి అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఇప్పటికే తెప్పను నిర్మించిన టిటిడి ఇంజనీరింగ్, వాలర్లపర్చు అధికారులు శనివారం రాత్రి విద్యుత్ విడిచి వారం లో తెప్పను ప్రయోగాత్మకంగా పరీక్షించారు. సర్వంగనుండరంగా, అధ్యాత్మిక భావం ఉట్టిపడేలా తీర్చిదిద్దారు. ప్రతిరోజూ రాత్రి 7 గంటల నుండి 8 గంటల వరకు అలయ పువ్వురిణిలో వేడుకగా నిర్వహిస్తారు. తెప్పోత్సవంలో నేడు ఆదివారం సాయంత్రం సీతాలక్ష్మణ అంజనేయస్వామి సమేత శ్రీరామచంద్రమూర్తిగా తెప్పలపై పువ్వురిణిలో మూడుముట్ల తిరిగి భక్తులకు అభయమిస్తారు.



మహిళలు ఆత్మ సర్వంతో ముందడుగు

సమాజాభివృద్ధిలో మహిళ పాత్ర కీలకం : జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్



అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తున్న కలెక్టర్

ప్రతి రోజూ మహిళలు మహిళా దినోత్సవం జరుపుకునేలా ఆత్మసర్వంతో ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి పురుషుడు మహిళ వట్ట గౌరవంగా వుండాలన్నారు. అలాగే మహిళా సాధికారితో తోడ్పడాలన్నారు. సమాజ వికాసానికి సమాజ అభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర కీలకమన్నారు. మేరకు అమర మూల్యముతో ఆడపిల్ల పుడితే బాధపడే స్థాయి నుండి గరిష్ఠ స్థాయికి వచ్చామన్నారు. ప్రతి స్త్రీ తమ జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవడానికి కృషి చేయాలన్నారు. అలాగే పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీమోహన్ యావత్ ప్రపంచం మహిళల మీద ఆధారపడి వుండన్నారు. సమాజం మహిళల చేత నిర్మించబడి, మహిళల వల్ల అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ప్రతి కుటుంబంలో మహిళ ప్రత్యేకపాత్రం పోషిస్తుందన్నారు. ఇంటి ప్రగతి, అభివృద్ధి, సంక్షేమం వంటివి మహిళపై ఆధారపడి వుంటుందన్నారు. ప్రతి మహిళామనోభైరవ్యంతో బతకాలని, కనికరంతో కాదన్నారు. గతంలో సీఎం స్వర్ణయ ఎన్ ిర్ మహిళలకు పురుషులతో పాటు సమాజ ఆస్తి హక్కులను కల్పించారు. మన రాష్ట్రంలో మహిళల మార్పు ఎన్టీఆర్ ప్రారంభమయిందన్నారు, ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు మహిళల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. చుడా శైర్షన్ కలార హేమలత మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళ తమను తాము గౌరవించుకుని ప్రతి పనిని సంకల్పంతో చేయడం వల్ల సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. మహిళలకు విద్య, ఉద్యోగం, భద్రత కల్పించడం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ధ్యేయమన్నారు. భవిష్యత్తులో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అగ్రగామిగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ స్టాండ్డింగ్ కమిటీ చైర్మన్ భారతి, డీసీపిఎన్ఎస్ డాక్టర్ పరలక్ష్మి, డిఎంఅండ్ హెచ్ఓ డాక్టర్ సుధారాణి, రాష్ట్ర టీడీపీ మహిళా విభాగ వైస్ చైర్మన్ వై. రాజేశ్వరి, డీఆర్డీపీ వీడి శ్రీదేవి, ఐసీడీఎస్ వీడి వెంకటేశ్వరి, డీడీ ఐఅండ్ డిఎస్ పద్మజ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చుడా శైర్షన్ కలార హేమలత జిల్లా మహిళా అధికారులను

ఘాట్ లో గజ "భయం"!

గుంపులుగా సంచారం - భక్తులు అలర్ట్ గా ఉండాలని అటవీశాఖ హెచ్చరిక



తిరుమల, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: తిరుపతి డిగ్ మొదటిఘాట్ లో గజరాజుల భయం వెంటాడుతోంది. మూడోజులుగా వరుసగా ఏనుగుల గుంపు అడవిలోంచి ఘాట్ రోడ్డు దాటుతూ భక్తులకు, వాహనదారులకు కనిపించడంతో పణికిపోతున్నారు. ఏనుగులు వదివరకు గుంపుగా హాల్ పోతే చేస్తుండటం, సాయంత్రం వేళ వాహన దారులు, భక్తులు రోడ్డుపై ప్రయాణిస్తుండటంతో ఎప్పుడు ఏనుగులు ఎలా దాడిచేస్తాయనే భయంపట్టుకుంది. అటవీశాఖ అధికారులు కూడా భక్తులు గుంపుగా వెళ్లాలని, వాహనదారులు జాగ్రత్తగా ఘాట్ లో దిగాలని హెచ్చరించారు. మొదటిఘాట్ లో ఏడవైలు వద్ద గజరాజులు గుంపు టీభక్తుల సంస్థించాయి. శేషాచలం అడవిలో తిరుమల ఘాట్ లో ఏనుగులగుంపు వేసవి అరంభానికి ముందే వెదురుపొడంపై దాడిచేస్తున్నాయి. దారితప్పి నీటిలోన వెతుక్కుంటూ ఇటుగా వచ్చేస్తున్నట్లు అటవీఅధికారుల సమాచారం. శుక్రవారం రాత్రి కూడా ఏనుగుల గుంపు ఘాట్ లో రోడ్డును దాటాయి. అప్పటికే భక్తులు భద్రత సిబ్బంది, అటవీసిబ్బందికి సమాచారాన్ని ఇవ్వడంతో పెద్దసంఖ్యలో సిబ్బంది చేరుకుని ఏనుగుల గుంపును అడవిలోకి వెళ్ళగొట్టారు. అడవిలో ఏనుగుల పొరముద్రలు, అవి వేసిన పేద అధారాలతో పదివరకు ఏనుగుల గుంపు ఇటుగా దారితప్పి వచ్చినట్లు కనుగొన్నారు.

శ్రీసిటీలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో షార్ మహిళా శాస్త్రవేత్తలు



శ్రీసిటీలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న శాస్త్రవేత్తలు, ఉద్యోగులు

సత్సవేద, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: వివిధ రంగాల్లో మహిళల ప్రాధాన్యతను గుర్తిస్తూ శ్రీసిటీ, స్టాన్ పరిశ్రమలు శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నాయి. షార్ మహిళా శాస్త్రవేత్తలు, శ్రీసిటీ మహిళా ఉద్యోగులు ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని యాదృత్యం చేసే వేగవంతం చేయండి అనే టీమ్ తో జరుపుకుంటున్నారు. మహిళల పురోగతిని వేగవంతం చేయడానికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పుష్కలం, వనరులు, కార్యకలాపాలను గుర్తించి వాటి అమలుకు మద్దతు ఇవ్వడంతో పాటు మహిళలు సమాజంలో అన్ని రంగాల్లో సమాజ అవకాశాలు పొందాలన్న లక్ష్య సాధనం సంబంధించిన కార్యక్రమాలను మరింత వేగవంతం చేయడం ఈ టీమ్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశ్యం.

లోకక్షేమం శ్రీవారి నామజపం! - సేవకులుగానే ఉద్యోగులు నామసంకీర్తనలు



తిరుమల, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: సుమనో తిరునామం ధరించి వాళ్ళంతా దేవదేవుని చెంత సేవకులుగా విలువ నిర్వహిస్తున్న అధికారులు, స్వామివారి వాహనమోతదారులు. ప్రతి శనివారం తిరుమల అలయ మాఘపూర్ణి, భక్తిబావం ఉట్టిపడేలా హరినామ సంకీర్తనలు చేస్తూ ప్రదక్షణలు చేస్తారు. లోకక్షేమం... ప్రజల ఆయురారోగ్యం, శాంతిపల్లాలని ఆరాంక్షిస్తూ ఈ హరినామసంకీర్తనలతో మాధవిపిల్లలు మారుమోగాయి. శనివారం అలయ పారువత్తెదార హిమతగిరి, పార్వసారథి, వాహన ఇన్ స్పెక్టర్, వాహనమోతదారులు సాంప్రదాయమన్నట్లే నుడుదిన నామం ధరించి ఈ హరినామసంకీర్తనలు ఆలించారు. భక్తులకు మరింత భక్తిని చాటిచెప్పారు.

అడవిలో చొరబడుతున్న 8 మంది అరెస్టు - 3 పిడి లేని గొడ్డుళ్లు రవాణాకు ఉపయోగించిన కారు స్వాధీనం

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త శ్రీకాళహస్తి ఏర్పడి మండలంలోని అటవీ ప్రాంతంలో చొరబడుతున్న 8 మంది వ్యక్తులను టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు శుక్రవారం అరెస్టు చేశారు. వారి నుండి 3 పిడి లేని గొడ్డుళ్లు, రవాణాకు ఉపయోగించిన కారును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. టాస్క్ ఫోర్స్ డెన్. సుబ్బారాయుడు ప్రత్యేక కార్యవరణ మేరకు టాస్క్ ఫోర్స్ ఎస్సీ పీ. శ్రీనివాస్ అదేశాల మేరకు డిఎస్సీ జి బాలిరెడ్డి మార్గ నిర్దేశకత్వంలో ఆర్ ఐ సాయ గిరిధర్ కు వెంది ఆర్ ఎస్ ఐ బిఎన్ కుమార్ టీమ్ శ్రీకాళహస్తి ఏర్పడి మండలంలోని అటవీ ప్రాంతంలో కూంటింగ్ చేపట్టారు. స్థానిక అటవీ అధికారులు ఎస్ఆర్ ఓ పి లోకేష్, ఎస్ టి. కె. పురుషోత్తం, కె. రెడ్డిపల్లె సహాయంతో పాపానాయుడు పేట బత్తిసయ్య కాలనీ వైపు వెళ్ళగా అక్కడ ఒక వాహనం కనిపించింది. వాహనంలోని వ్యక్తులు టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులను చూసి పారిపోయే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే వారిని వెంటబిడి 8 మందిని పట్టుకున్నారు. వారిని తమిళనాడు చెందిన వారు గానూ, కారు డ్రైవర్ అంద్రకు చెందిన వ్యక్తిగాను గుర్తించారు. వారిని అరెస్టు చేసి తిరుపతి టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. ఎన్ ఐ రిపో చేసు సమాధి చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

గజరాజుల దాడులు - వరి, మామిడి, సపాటా పంటలు ధ్వంసం

వరాల, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: మండలంలోని పలు గ్రామాల సమీపంలోని పంటపొలాలుపై రెండు ఏనుగులు శుక్రవారం రాత్రి దాడులు చేసి పలువురు రైతులకు చెందిన పంట పొలాలును ధ్వంసం చేశాయి. శుక్రవారం రాత్రి రెండు ఏనుగులు మండలంలోని దివిలివారిపల్లె, 35 రైతులపట్ల గ్రామాలకు చెందిన రైతులకు పంట పొలాలపై దాడులు చేసి పలు రకాల పంటలను ధ్వంసం చేశాయి. ఈమేరకు దివిలివారిపల్లెకు చెందిన మునిశక్త్య, రెడ్డిపల్లెకు చెందిన వరి పంటను, ఏనుగులు దాడులు చేసి ధ్వంసం చేశాయి. అలాగే 35 యర్రపల్లెకు చెందిన రవిమహారకు చెందిన వరి పంట, సులుమణ్యం యాదవకు చెందిన మామిడి, సపాటా, అరటి పంటలను, పంటలకు వేసిన పెన్సింగ్ కూసాలు, కంచెను ధ్వంసం చేశాయి. బాధిత రైతులు ఆదివారం అటవీశాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించగా అటవీశాఖ ఎస్ఐ టి. రెడ్డిపల్లెలో అటవీశాఖ సిబ్బంది సరకట్ల అటవీ ప్రాంతానికి తరలివెళ్లారు. అలాగే ఏనుగుల దాడుల్లో జరిగిన పంట నష్టం అంచనా వేశారు. ఏనుగుల దాడుల్లో రైతుల పంటపొలాలుకు సుమారు 50 వేల రూపాయలకు పైగా నష్టం వాటిల్లింది.

సృష్టికే మూలం స్త్రీ మూర్తి... ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

రేణిగుంట మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: సృష్టికే మూలం స్త్రీ మూర్తి ఆనీ శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. రేణిగుంట మండలం కలకం బాడి రాన్ (రాష్ట్రీయ సేవా సమితి) కార్యాలయం నందు శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. ముఖ్యఅతిథి శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి రాన్ జనరల్ సెక్రటరీ వెంకటరత్నం నాయుడు, అధ్యక్షులు సురేంద్ర, విశిష్ట అతిథులు తిరుపతి జిల్లా కోఆపరేటివ్ అధికారి లక్ష్మి, రాష్ట్రీయ సేవా సమితి జాయింట్ సెక్రటరీ మమత సమక్షంలో జ్యోతి ప్రజలను చేసి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. మహిళల కోసం కమ్యూనిటీ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. పలువురికి కట్టు మిషన్లు పంపిణీ చేశారు. మరి కొంతమంది పుష్పలకు, వికలాంగులకు వాక్కు, చేతి కర్రలు అందజేశారు. వివిధ రంగాల్లో నిష్కాంక్షులైన మహిళామిత్రులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సృష్టికర్త బ్రహ్మ అయినప్పటికీ ఆ సృష్టికర్తను స్వీకరించి అమ్మేసిన అన్నాడు. మనం పూజించే దేవుళ్ళు కూడా అమ్మను బిడ్డలైనామారు. స్త్రీల సంక్షేమానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న రాన్ సంస్థను సంతోష ప్రతినిధులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో రాన్ సంవాలకులు నాగరాజు, వివిధ విభాగాల ప్రాజెక్ట్ అఫీసర్లు వెంకటమ్, రమేష్ రెడ్డి, రాన్ ప్రతినిధులు నాగేశ్వరి, భారతి, అన్నగౌన్, టిడిపి కలకంబాడి క్షేత్ర అంచార్ట్ బుజ్జి నాయుడు, రేణిగుంట టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు ముని చంద్రారెడ్డి, రేణిగుంట పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షుడు మహబూబ్ బాషా, టిడిపి నాయకులు మునుస్వామి నాయుడు, టిడిపి నేతలు కె పి చలం, పాడి రాజేంద్ర, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు త్వరలో ఆర్టీసీ బస్సులు ఉచిత ప్రయాణం : ఎమ్మెల్యే కురుగొండ

వెంకటగిరి, మార్చి 8, ప్రభాతవార్త: ఆర్టీసీ బస్సుల్లో త్వరలో మహిళలకు ప్రభుత్వం ఉచిత ప్రయాణం కల్పించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కురుగొండ రామకృష్ణ తెలిపారు. ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా వెంకటగిరిలోని ఓ ప్రైవేట్ కల్యాణ మండలంలో ప్రతిభావంతులైన పలువురు మహిళలను సన్మానించారు. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కోసం మహిళలకు ప్రభుత్వం పాసు లు ఇచ్చే యువవరణలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. మహిళల అభ్యున్నతి ప్రభుత్వం ఎనలేని కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్

ఓటేరు చెరువు కోసం ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తాం

తిరుపతిరూరల్, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: ఓటేరు చెరువు కట్టా గురి కాకుండా రక్షించి, భావితరాలకు అందించాలిని బాధ్యత మనందరికీ ఉందిని వామపక్షాల నేతలు, జనసేన నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఓటేరు చెరువును సరికేరించి, రెవెన్యూ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన హెచ్చరిక బోర్డు తొలగింపుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మరణి, వందవాని నాగరాజు, ఆర్ఐఐఐ అధ్యక్షులు అంజయ్య మాట్లాడుతూ భూకట్టాదారులు ఓటేరు చెరువును పూడ్చి వేయడంపై వామపక్షాల నాయకులు మండిపడ్డారు. భూ కట్టాదారుల పట్ల జిల్లా కలెక్టర్, రెవెన్యూ అధికారులు ఎందుకు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని... డిని వెనక ఎవరే ప్రయోజనం మట్టిని పూడ్చుతున్నారని చెప్పిన వారిపై ఎందుకు చర్యలు

గణనాధుని సన్నిధిలో బజెపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరి

కాశీపాకం, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: బిజెపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు, రాజమండ్రి ఎంపీ దగ్గుపాటి పురందేశ్వరి శనివారం ఉదయం కాశీపాకం శ్రీవారిపల్లి వినియోక స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అలయ దర్శనార్థం వచ్చిన ఆమెకు ఈటె కె. వెంకట కిషోర్, అర్చకులు అలయ మర్యాదలతో రాజగోపురం వద్ద ఘనంగా స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆనంతరం ఆమె స్వామివారి సేవలో పాల్గొన్నారు. ఆమెకు వేదమండపంలో వేదపండితులు ఆశీర్వాదనం చేసి స్వామివారి శేషస్థలను, ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆమె వెంట పోతూ రవీంద్రబాబు, సూపరెండెంట్ కోడండపాణి, మాజీ రాష్ట్రపత్ర సభ్యురాలు ఎన్.వి.దుర్గా రామకృష్ణ, జిల్లా బిజెపీ అధ్యక్షుడు ఎన్.బి.శర్మారాయుడు, ఉపాధ్యక్షుడు కె.వి.చంద్రమోహన్, ఆలయ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కండిగి ఉమ, బి.జెపీ నాయకులు సునీల్, రమాదేవి, భానుప్రకాశ్, కుమార్, పరదేశి, మునింద్రాచారి, లోకేశ్ టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సావిత్రిమ్మ మహిళా కళాశాల వార్షికోత్సవం - ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న దగ్గుపాటి పురందేశ్వరి

చిత్తూరు, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: చిత్తూరుపట్టణంలోని సావిత్రిమ్మ ప్రభుత్వ మహిళా కళాశాల 43వ వార్షికోత్సవం, మహిళా దినోత్సవంను ప్రిన్సిపాల్ డా.కె.మనోహర్ అధ్యక్షతన శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన పార్లమెంటుసభ్యురాలు, భూషపా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుపాటి పురందేశ్వరి మాట్లాడుతూ మన మాతృభాష కన్నులాంటిది, ఇతర భాషలు కళ్ళదూల వంటివి కంటిమాపు వుంటేనే కళ్ళదూలు పనిచేస్తాయిని, మాతృభాషను మరచకుండా ఇతర భాషలను సైతం నేర్చుకోవాలన్నారు. మహిళలు ఎక్కడ గౌరవించబడుతారో అక్కడ ఆప్రాంతం ఆ దేశం అభివృద్ధి చెందుతున్నాయి. ఆనంతరం కళాశాలలోని 9 గ్రూపులలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థినులకు క్రికెట్ మలు త్రీమతి సందర్భ శ్రీరామలింగంవే త్రీమతి ఎంపీ సావిత్రిమ్మ బంగారుపతకాలను డాక్టర్ పురందేశ్వరి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. అలాగే ఆమెకాకు చెందిన బి.కాశీబారనాయుడు, త్రీమతి బి సర్వలతలు సమర్పించిన త్రీ ఎన్.వి.సి నాయుడు ఓపి ఉపకార వేతనం రూ.లక్షను 19 మంది విద్యార్థులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సిపిడిసి సెక్రటరీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వరశర్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ త్రీమతి దుర్గామణిక్ష్మ, చుడా శైర్షన్ కలార హేమలత, కళాశాల అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర బృందం, విద్యార్థినులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్సన్ డొంతు కారడ మాట్లాడుతూ తనకు చైర్ పర్సన్ పదవి ఇచ్చింది కూడా ఎమ్మెల్యే కురుగొండ రామకృష్ణ అని తెలిపారు. సిడిపిఓ శంషాద్ బేగం, మాజీ చైర్ పర్సన్ డొంతు అని తెలిపారు. ఎంపీఓ తనకు రాష్ట్ర తదితరులను ఎమ్మెల్యే సత్కరించారు. 48 కోట్ల 43 లక్షల రూపాయల రుణాల చెక్కును మెయ్యి మహిళలకు ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ తనజ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీఓ చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు, మాజీ వైస్ చైర్మన్ రాజేశ్వరరావు, టిడిపి నాయకులు సత్యనారాయణ, కోటేశ్వర్ రెడ్డి, సిపి ఎంపి అని తెలిపారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తీసుకోలేదని ప్రశ్నించారు. రెవెన్యూ అధికారులు చెరువులో ఏర్పాటు చేసిన హెచ్చరిక బోర్డు తొలగింపు సరికావచ్చు. ఓటేరు చెరువు ఆక్రమణపై అసెంబ్లీలో శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ప్రస్తావించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. జాతీయ రహదారి పక్కనే ఉన్న ఓటేరు చెరువును రాత్రివేళలో పూడ్చివేస్తుంటే రెవెన్యూ అధికారులు నిమ్మకూరెత్తినట్లుగా ఉన్నారన్నారు. ఓటేరు చెరువును కల్తెర పరిక్షణ అభ్యుత్పల చేపట్టకపోతే ప్రజలందరికీ ప్రజలందరికీ, పొలం చేసి చెరువును కాపాడుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు చిన్నం పెంపలయ్య, రామకృష్ణ, నగర కార్యదర్శి విశ్వనాథ్, నగర కార్యదర్శి సభ్యులు వడ్డునాథరెడ్డి, ఎం.డి రవి, గోపిందన్నామ, శ్రీరాములు, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. జనసేన నాయకులు దేవర మహేశ్వర్ మాట్లాడుతూ 2014లో వెలరోజుల కనర్వర్ రెవెన్యూ పాలంలో కొందరు అవినీతి అధికారులతో కట్టాదారులు కమ్మరై రెవెన్యూ కార్యకర్తల తారుమారు చేసారన్నారు. చెరువు పరిక్షణ పట్టుమీస చర్యలు తీసుకోకపోతే ఆమరణ దీక్ష చేస్తామని హెచ్చరించారు.



టౌన్ బ్యాంకు మాజీ డైరెక్టర్ హరన్ద్రణం

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: శ్రీకాళహస్తి కో ఆపరేటివ్ టౌన్ బ్యాంకు మాజీ డైరెక్టర్ అవుల జయరాం హరన్ద్రణం చెందారు. శ్రీకాళహస్తి రాజకీయ చరిత్రలో సవార్ కుటుంబంతో సన్నిహితంగా వ్యవహరిస్తూ శాంతారాంజెంతువారకు ముఖ్య అనుగుడుగా ఉన్న అవుల జయరాంకు ఆ కుటుంబం శ్రీకాళహస్తి కో ఆపరేటివ్ టౌన్ బ్యాంకు డైరెక్టర్ గా అవకాశం కల్పించారు. ఆయన రెండుసార్లు డైరెక్టర్ వ్యవహరించారు. టౌన్ బ్యాంకు అభివృద్ధిలో పాలు ప్రజలకు రుణాలిప్పించటంలో కీలకంగా వ్యవహరించారు. పట్టణంలోని పలువురికి సుపరిచయస్థుడైన జయరాం కలగొలుపుగా వ్యవహరించే వారు. ఆయన మృతికి పివీఆర్ గ్రూపు నిర్వాహకులు ప్రతాపరావు, జనార్దన్ రావు, పరమేశ్వరరావు, ముకుందరావు ఇతర కుటుంబం భక్తులు శ్రీకాళ హస్తి పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త గాజుల సత్యనారాయణ్ కో ఆపరేటివ్ టౌన్ బ్యాంకు అధికారులు నిబ్బంది నివాళులర్పించారు. మధ్యాహ్నం వారి ఇంటి వద్ద సుందరి అంత్య క్రియలు జరిగాయి.

నాసా స్పేస్ పోటీలో శ్రీ చైతన్య ఘన విజయం

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: నాసా స్పేస్ పోటీలో శ్రీచైతన్య విద్యార్థులు ఘన విజయం సాధించినట్లు మేనేజిమెంట్ మీడియాకు తెలిపారు. ఇటీవల దేశ వ్యాప్తంగా నాసా ఎస్ ఎస్ నిర్వహించిన లివింగ్ ఇన్ హెల్త్ స్పేస్ పోటీలు 2024-25లో శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని జయరాం రావు వీధిలోని శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో ఆరవ తరగతి విద్యార్థులు రి జనరేటివ్ ఆగ్రెగల్టర్ బియూండ్ ఎన్టీ అనే అంశంపై చేసిన ప్రాజెక్టు స్టేట్ లెవెల్ మొదటి స్థానాన్ని సాధించి పాఠశాలకు మంచి పేరు తెచ్చినట్లున్నారు. ఈ మేరకు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి పోటీ పరీక్షల్లో విద్యార్థులు పాల్గొని విజయం సాధించడం వారి పురోభివృద్ధిలో పాలు కళాశాల మనగడకు దోహదపడుతుందని వివరించారు. సంస్థ ఎజిఎం మాట్లాడుతూ చిన్న వయస్సులోనే నాసావంటి కార్యక్రమంలో విజయాలను సాధించడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఎ.అశ్వినీకుమార్, డి.యజ్ఞేశ్వరి, వి.మునిశిఖిత, పి.శ్రీదేవిశ్రీ పాదసాని, పి. నిఖిల్ రామ్, ఎస్ కీర్తి జ్ఞాన రోహిణి సత్యవ్రత పతకాలతో పాటు సర్టిఫికేట్లను సాధించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఆచార్యులు డి.ఎన్ శంకర్, స.ఇ.బాబు గిరిజ, ఇంజనీర్ బహులనుబ్రహ్మం, ఎ.జి శివకృష్ణమరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎక్స్ట్రెజ్ సినిమా ప్రజానాట్యమండలి సన్మానం

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: శ్రీకాళహస్తి ఎక్స్ట్రెజ్ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ లావణ్యను తిరుపతి జిల్లా ప్రజానాట్యమండలి సారధ్యంలో శనివారం సత్కరించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా చిత్రబృందం పని చేస్తున్న లావణ్య సేవలను గుర్తించి ఆమెను ప్రజానాట్యమండలి చారులత సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్రపాఠ్యాల సంఘం అదనపు కార్యదర్శి దేవేంద్రపెరిమిడిల సారధ్యంలో దుక్కాలవతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా లావణ్య మాట్లాడుతూ ఆధునిక సమాజంలో ప్రతి మహిళ ఎప్పటికీ ఒక చైతన్య డిమ్బిలా ఆదర్శంగా నిలవాలని మద్దతుగా రహిత దోగాకు రహిత సమాజ నిర్మాణానికి తల్లిదండ్రులు బాధ్యత వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పార్టీ ముఖ్యులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు ఆర్థిక ఎదుగులతో పాటు పోషణ, ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధపెట్టాలి

తిరుపతిలో, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: మహిళలకు ఆర్థిక ఎదుగులతో పాటు, ఆరోగ్యంపై కూడా దృష్టి పెట్టాలని ఎమ్మెల్యే మహిళా అధ్యక్షురాలు శాంతిదుర్గ సూచించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాని సందర్భంగా రాస్ సమావేశ మందిరంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే స్టేట్ ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మీవతి మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారని, ఎర్ర పండ్లను స్వీట్ గా నియంత్రించే కూడా రాణిస్తున్నారని తెలిపారు. అతిథిగా విచ్చేసిన సైకాలజిస్టు గాలి పుష్పలత మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి కుటుంబ వ్యవస్థ లేనందున పిల్లలపై సందర్భం కరువైందన్నారు. పిల్లల పట్ల జాగ్రత్త వహించాలని, దేశం పట్ల బాధ్యతాయంతగా ఉండేలా వారిని ప్రోత్సహించాలన్నారు. మహిళలు ఆరోగ్యంపై దృష్టి పెట్టి, హెల్త్ పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుబ్బారాయుడు, నాగమణి, చిట్టెమ్మ, రేపతి, సుధారాణి, శ్రీనివాసులు, ఉమామాధవి, మంజుల పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణించాలి

తిరుపతిలో, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణించాలని విగురువాడ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి ముత్యాల లక్ష్మిదేవి తెలిపారు. అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవాన్ని పురస్కరించి మనకి శనివారం పంచాయతీ కార్యాలయంలో మహిళా గ్రామ నిర్వహించి, మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ డైనెంషన్ జీవితంలో మహిళల పాత్ర కీలకమన్నారు. కుటుంబ వ్యవస్థలో, సమాజ రూపకల్పనలోనూ స్త్రీలు ప్రధాన భూమికను పోషిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీలోని మహిళలు, పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉమెన్ ఫ్రెండ్లీ గ్రామ పంచాయతీ విలేపల్లి

చంద్రగిరి, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: ఉమెన్ ఫ్రెండ్లీ గ్రామ పంచాయతీగా అత్యంత అభివృద్ధి చెందిన డి.పి.డి. సులీలాదేవి తెలిపారు. విలేపల్లి సచివాలయంలో శనివారం మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పంచాయతీ ఎన్నికలలో విజితంగా నిలిచిన మహిళా ప్రజా ప్రతినిధులను సత్కరించి, ఉప సర్పంచ్, వార్డు సభ్యులు) ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డి.పి.డి. మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉమెన్ ఫ్రెండ్లీ పంచాయతీలుగా 26 ఎంపిక కాగా ఇందులో విలేపల్లి జిల్లా నుండి ఇతర ప్రాంతాల ఎంపిక కావడం గర్వకారణంగా నిలిచినట్లు తెలిపారు. పంచాయతీలో సర్పంచ్, జిల్లా ప్రతినిధులతో పాటు మండల విద్యాశాఖ అధికారి శ్రీవీర లలితకుమారి, మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ప్రొద్దుటూరి, పంచాయతీ కార్యదర్శి నాగమణి అంతరంగా మహిళల కావడంతో ఉమెన్ ఫ్రెండ్లీ పంచాయతీగా ఘనత వహించినట్లు తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సహాయ సహకారాలతో పంచాయతీ మరింత పురోగతి సాధించగలదని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

స్టేట్ అధ్యక్షులలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

.తొట్టెంపేడు, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా స్టేట్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షులలో డాక్టర్ ప్రమీలను మాట్లాడుతూ నేటి తరంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని మహిళలు అభివృద్ధి చెందిన నాడే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుంది మహిళల పట్ల వివక్షత చూపకూడదని ఎక్కడైతే మహిళలు అన్ని రంగాల్లో కనీసం శిఖరాంతం వరకూ సమాజం ప్రతిష్టా తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఈడీ సుధాకర్ రెడ్డి, మరియూ స్టేట్ సంస్థ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఏపీబీఎఫ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

.తొట్టెంపేడు, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ పురస్కరించుకుని శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని ఎస్.ఆర్ నగర్లో ఉన్న సరస్వతీబాయి పురపాలక సంఘం ఉన్నత పాఠశాలలో ఏపీబీఎఫ్ అధ్యక్షులలో 36వంటికి పైగా మహిళా ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సత్కరించారు. శ్రీకాళహస్తి మండల విద్యాశాఖాధికారి భువనేశ్వర్ మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్నింటా ముందుదారిని సమాజానికి అవసరమైన నైతిక విలువలు గల పాఠశాల అందించే దిశగా ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను ముందుగానే పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.ఆర్ నగర్ ఉన్నత పాఠశాల హెచ్.ఎం బృందాదేవి, తిరుపతి జిల్లా ఏపీబీఎఫ్ ఉపాధ్యాయ కన్వేషన్ చైర్మనరాజు, పిఠాపురం పౌండేషన్ డైరెక్టర్ మురళి, పట్టణ ఏపీబీఎఫ్ గౌరవాధ్యక్షులు హేమకుమార్, అధ్యక్షప్రధాన కార్యదర్శులు, సురేష్ బాబు, చంద్రశేఖర్, మధు, గణేంద్ర పాల్గొన్నారు.

సమిష్టి సహకారంతోనే మండలాభివృద్ధి : ఎంపివి

మెరుగుదల, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సమిష్టి సహకారంతోనే అన్ని రంగాలలో మండలాభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఎంపివి బండి నాగరాజు పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఎంపిడివో కార్యాలయంలో గల సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఎంపివి నాగరాజు అధ్యక్షతన సాధారణ సర్వసభ్య సమావేశం ఏర్పడింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మండలం అన్ని రంగాలలో ప్రగతి పథకం ముందుకు సాగాలంటే ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని అప్పటికే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందన్నారు. శ్రేణిస్థాయిలో అధికారులు పనితీరును మెరుగుపరుచుకుని వీధులకు న్యాయం జరిగేలా పనిచేయాలని సూచించారు. అనంతరం శాఖల వారిగా సమీకృత కార్యక్రమం చేపట్టారు. అధికారులు వారివారి శాఖలలో చేపట్టిన పనులు ప్రగతి నివేదిక సభలో చర్చించారు. సందర్భంలో జడ్పీటీసీ సభ్యులు చలం పాశ్యం సుకుమార్ మాట్లాడుతూ కూలమి ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన తరువాత పంచాయతీలలో సర్పంచులకు ప్రాధాన్యత తగ్గిందని ఆరోపించారు. అభివృద్ధి పనులు చేయడంలో సర్పంచులు అనుమతులు లేకుండా ఇష్టానుసారంగా చేపట్టడం సరికాదని వారికి ఇవాన్సులను ప్రాధాన్యత, గుర్తింపనివ్వాలని సభ్యుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. డింకో గంటూవారిపల్లె సర్పంచ్ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, కురివికుండ్ల సర్పంచ్ అబ్బాలయ్య జోత్యం చేసుకుని వాదనకు దిగడంతో సభ రసభాగానికి ఏకైక దౌరభక్తి వ్యవహారం వారిలో ఆరోపిస్తూ, పశుసంపర్కశాఖాధికారుల పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారుల ఉదాసీన వైఖరి చూడగా సభలోకి, సర్పంచ్ ఖరీదే భర్త దర్బాగా వచ్చి కార్యక్రమం సభ మధ్యలకు ఎంతటి గొర్రుం ఇస్తున్నారో తెలుస్తుందని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. సమీకృత అనంతరం సభ్యులను సందర్భంగా ఎంపివి మాట్లాడుతూ మండలంలో చలగులు, పచ్చి కార్యక్రమం, దేవతల పేరు కూడలేదని వారి గొర్రుం జరిగి వారపు సంత రోజు ప్రాధాన్యం అంతరాయం జరగకుండా పోవాలని పేర్కొని తీసుకునివెళ్లవలదలదు, కొనుగోలుదారులకు సౌకర్యం కల్పించాలని సూచించారు. ఎంపిడివో అమర్త్యం, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ కోవలు, ఎంపిడిసీలు, సర్పంచులు, మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

తిరుపతి విద్య మార్చి 8 ప్రభాత వార్త: స్థానిక తిరువానూరు రోడ్డులోని శిల్పారామంలో కన్సర్వేటర్ గాంధీ కేంద్ర శ్రీనిధి తిరుపతి శిల్పారామం వాక్యం వెల్చేర్ అసోసియేషన్ సంయుక్త అధ్యక్షులలో శ్రీనిధి వైర్లెస్ డాక్టర్ పి సి రాయల అధ్యక్షతన శనివారం అంత్యం ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి శిల్పారామం వాక్యం వెల్చేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎం ఎల్ నాయుడు హాజరయ్యారు. మొదటగా జ్యోతి ప్రజలను చేసి, కన్సర్వేటర్ గాంధీ చిత్రపటానికి పూలదండ వేసి పూజా కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కన్సర్వేటర్ గాంధీ కేంద్ర శ్రీనిధి వైర్లెస్ డాక్టర్ పి సి రాయల మహిళలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మహిళలు తల్లిగా, చెల్లిగా, భార్యగా చక్కటి పాత్రను పోషిస్తూ, మంచి గృహిణిగా, ఉద్యోగినిగా, నాయకునిగా, కార్యసాధకునిగా అనేక రంగాలలో మహిళలు రాణిస్తున్నారని, త్యాగానికి, ప్రతిపదాలని, మహిళలకు గౌరవం ఇవ్వడం, సమాన హక్కుల కల్పించడం ద్వారా సమాజం నిజమైన అభివృద్ధిని సాధించగలదని తెలిపింజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారల్ సంఘం కోశాధికారి పి రమణ, ఉపాధ్యక్షులు విజయ కుమార్, స్వర్ణలత, ఉమావతి, బండి మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీనిధి కార్యాలయ సిబ్బంది వాక్యం సభ్యులు, స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

తిరుచ్చి వాహనంపై శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీనివాసుడు

చంద్రగిరి, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: శ్రీనివాస మంగాపురంలో వెలసెయన్న కల్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో శనివారం శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీనివాసుడు తిరుచ్చి వాహనంపై తిరుమాడ వీధులలో విహారాన్ని భక్తులను ఆహ్వానించారు. ఇందులో భాగంగా ఆలయ అర్చకులు శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీనివాసుడు ఉత్సవముద్రలను వివిధ రకాల సుగంధధరిత పుష్పాలు, బంగారు ఆభరణాలతో వేషేష అలంకరణ గావించి తిరుచ్చి వాహనంపై అధిష్టించజేశారు. భక్తుల గోవింద నామస్మరణల సదుమ స్వామివారు తన దేవేరులతో ఆలయ తిరుమాడ వీధులలో ఊరేగింపు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పెషల్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ ఈజ్ పరలక్ష్మి, ఏకట. యం. గోపినాథ్, సూపరింటెండెంట్ రాజకుమార్, ఆర్థికం ఇన్స్పెక్టర్ అనుంబట్ల ధనశేఖర్, అర్చకులు కె.ఆర్.ఆంజనేయవార్యులు, ఆలయ సిబ్బంది రవిచంద్రన్, ఘనాపాటి తిరువేంగడం, జువేదర్ మంక బిరంజి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బెషధాల తయారీలో నూతన ఆవిష్కరణలు జరగాయి..!

రామచంద్రాపురం, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: బెషధాల తయారీలో నూతన ఆవిష్కరణలు జరగాయి సెవెన్ హిల్స్ ఫార్వర్డ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ నిరంజన్ బాబు అన్నారు. శనివారం వెంకట్రామాపురంలోని సెవెన్ హిల్స్ కళాశాలలో బెషధ రూపకల్పన, ఆవిష్కరణ, అభివృద్ధి, బెషధ శాస్త్రాలలో ప్రపంచ దోరణలపై రెండు రోజుల ఇంకో కరీబియన్ అంతర్జాతీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కృత్రిమ మేధస్సు ఫార్వర్డ్ రంగంలో నూతన ఒడవడులు సృష్టిస్తుండన్నారు. వ్యాధులు నయం చేయడంలో ఫార్మా విద్యార్థులు పాత ఎంతర్జాతీయ వుండన్నారు. ఈ సేవద్వారానే కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు వివిధ పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ ఎం.సుమలత, ప్రొఫెసర్ గౌరవ గుప్తా, విజయ ఫార్వర్డ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పద్మలత, ప్రొఫెసర్ లక్ష్మయ్య, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రసన్నరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

పాశాల, మర్చి 8, ప్రభాతవార్త: పాశాల మండలం, కావలివారిపల్లి గ్రామ పంచాయతీలో సర్పంచ్ పొకల వెంకటరాయలు మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా చంద్రగిరి నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి శ్రీవేణుని సావిత్రీ గారికి, సెక్రటరీ బబీ, వార్డు మెంబర్లు విజయ వెంకటేశ్వర్లు, అంగన్వాడీ సిబ్బంది ప్రభావతి దీర్ఘ మరియూ మహిళ సంఘమిత్ర లక్ష్మిదేవి వీరందరితో సర్పంచ్ వెంగలరాయలు, తెలుగు యువత ఇన్ గ్రేడ్ రామ శాలువాలతో సత్కరించి గ్రామ మహిళలందరికీ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు చెప్పి స్వీట్స్ పంపడం జరిగింది. సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ స్త్రీలను గౌరవించడం మన సలభదాయం, మహిళలందరికీ ఎప్పటి కూలమి ప్రభుత్వం ఎప్పటికీ ఆండు బాటుంది, సెక్రటరీ మాట్లాడుతూ మహిళలందరూ అన్ని రంగాలలో ముందుదారిని, సావిత్రీ మాట్లాడుతూ మహిళలు ఇంకోకో పరిమితం కాదు అంతర్జాతీయంగా ఎదగడానికి ఎప్పటి ప్రభుత్వ అందగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

ఎంఎల్ఎ పురోభివృద్ధి తట్టుకోలేక మాజీ ఎంఎల్ఎ ఆక్రోశం

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: శ్రీకాళహస్తి యువ శాసనసభ్యుడు బొజ్జల వెంకట నిధిరెడ్డి స్వల్పకాలంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి తట్టుకోలేక ఇటీవల జరిగిన మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను దిగ్విజయంగా నిర్వహించినందుకు వస్తున్న మంచివీరుని జీర్ణింమకోలేక మాజీ శాసనసభ్యుడు ఎన్.సి.వి నాయుడు ఆక్రోశం వెళ్ళుచున్నట్లుం తగ్గదని శనివారం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పడిన సేన పేస విలేజర్లకు సమావేశం కార్యదర్శులమెయారు. మాజీ ఎంఎల్ఎ ఎన్.సి.వి నాయుడు తన స్థాయికి దిగజారి సలహాలు తీసుకోనే దాక పరిశీలి తెప్పకోవడని హెచ్చరించారు. ఓటర్ల చెరువు భూమి ఆక్రమణలకు సంబంధించి చలువర రైతులు తీసుకోవల్సిన దృష్టికి తీసుకోవాలంటే ఆ భూమిలను పరిరక్షించాలని ఎంఎల్ఎ అంబేద్కర్ ప్రస్తావించారు తప్ప ఎన్.సి.వి నాయుడు పేరు ప్రస్తావించారా? అని ప్రశ్నించారు. బీనామీలను రైతులుగా చూపి అందగా ఉంటున్నట్లుం ఆయన నిజసర్వూపాన్ని చెప్పకనే తెలియజేస్తోందని కార్యదర్శి ధ్యజమెయారు. స్వచ్ఛమైన రికార్డులు ఉంటే రికార్డులే సాక్ష్యం చెబుతాయి కదా? చంద్రగిరి మాజీ ఎంఎల్ఎ భాస్కరెడ్డితో పాటు మరికొందరు వైసీపీ నేతలతో ఎన్.సి.వి కి సంబంధం ఉందన్న విషయం అందరికీ తెలిసినదే అన్నారు. గతంలో ఐదేళ్ళ పాటు వైసీపీలో ఉన్న ఆయన అప్పటి శాసనసభ్యుడు బియ్యపు మధుసూధనరెడ్డి సాగించిన అరాచక పాలనపై ఏ నాడై పడవి విచ్చారా? ఆయన్ను ప్రసంశించటం గమనిస్తే ఆయనతో నేటికీ ఉన్న సత్సంబంధాలను వెల్లడి చేస్తున్నారన్నారు. బొజ్జల కుటుంబంపై నిందారోపణలు చేస్తే రాజీవు రోజుల్లో యుద్ధం తప్పదని హెచ్చరించారు. విలేజర్లకు సమావేశాన్ని పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు జి.విజయకుమారనాయుడు ఏర్పాటు చేసి ఆయన ప్రసంగించారు. విలేజర్లకు సమావేశంలో మాజీ పాలనాపై వైర్లెస్ రాష్ట్ర మునిరాజారాయుడు, మాజీ మార్కెటింగ్ కమిటీ చైర్మన్ రంగనీని చెంపయ్యనాయుడు రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాలి చలపతి నాయుడు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కామేశ్వరరామ్, గాలి మురళీనాయుడు, తాటిపల్లి ఈశ్వరెడ్డి, మిన్నల్ రవి, పేట బాలాజీ, నాగరాజునాయుడు, కాసరం రమేష్, గజ్జలెడ్డి, బుజ్జినాయుడు, మునసామి నాయుడు, ప్రతాపరెడ్డి, చిన్నరెడ్డి, బాబునాయుడు సబ్బయ్య, గాడిపాటిల గోపి, అశ్వత్థమ, పాకేర్ అల్లు, యద్దా ప్రసాద్, పి.యం. కృష్ణయ్యారమ్, రాజా, చరణ్, సుబ్రహ్మణ్యం నాయుడు, సుమతి, మల్లీశ్వర్, బి.రేణుకమ్మ, కుమారి, సుప్రజ, రమారేవి, అనూప, ప్రతాప, శోభన్, మునిరాజునాయుడు, ఎం.ఎన్.రెడ్డి, రామచంద్రయ్య, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ మహిళలను సత్కరించిన జనసేన

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 8 ప్రభాత వార్త: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా జన సేన పార్టీ ని యోజితవర్గ ఇన్ చార్జి వినూత కోట సారధ్యంలో మున్సిపల్ కార్యకలను సన్మానించారు. వారికి వీరలను అందించారు. శనివారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి వినూత కోటకు వెందిన గోపాలవనంలోని తన నివాసగృహం వద్ద మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పని చేస్తున్న మహిళా కార్యకలను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వినూత మాట్లాడుతూ ప్రతి రోజూ సన్మానం ద్వారా ముందు లేచి పట్టణాన్ని శుభం చేసి మన ఆలోచనలు కాపాడే మహిళా మున్సిపల్ కార్యకలను సత్కరించటం తన అధ్యక్షం అన్నారు. వీర మహిళలు భాగ్యలక్ష్మి, శారద, రాజ్యలక్ష్మి, లక్ష్మి కవిత, పుష్ప, గాయత్రి, నిర్మల జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మహిళ లేకుంటే మానవజాతికి మనుగడ లేదు

శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: మహిళా జాతి అనేది లేక పోతే మానవ జాతి మనుగడలేదని మాజీ దర్శకర్లు మండలి చైర్మన్ అంబేద్కర్ తల్లి శ్రీనివాసులు అన్నారు. శనివారం జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి మనుగడలోనూ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి వినూత కోటకు వెందిన గోపాలవనంలోని తన నివాసగృహం వద్ద మున్సిపల్ కార్యాలయంలో పని చేస్తున్న మహిళా కార్యకలను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వినూత మాట్లాడుతూ ప్రతి రోజూ సన్మానం ద్వారా ముందు లేచి పట్టణాన్ని శుభం చేసి మన ఆలోచనలు కాపాడే మహిళా మున్సిపల్ కార్యకలను సత్కరించటం తన అధ్యక్షం అన్నారు. వీర మహిళలు భాగ్యలక్ష్మి, శారద, రాజ్యలక్ష్మి, లక్ష్మి కవిత, పుష్ప, గాయత్రి, నిర్మల జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తిరుపతి డివిజన్

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందంజలో వుండాలి

డివిజన్ నేత ఎం.నిషీధరాజు పుత్తూరు, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: నగరి నియో జకవర్గంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందం జలో వుండాలని భారతీయ జనతా పార్టీ మహిళా రాష్ట్ర జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యురాలు ఎం.నిషీధ రాజు అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక మహిళా డిగ్రీ కాలేజీలో శనివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆమె ప్రసంగించారు. ఇంటికి, సమాజానికి వెలుగు ఇస్తున్న మహిళలు ప్రస్తుతం అన్ని రంగాల్లో పురుషులతో సమానంగా రాణిస్తున్నారని తెలిపారు. భవిష్యత్లో ఇదే ఒడవడి కొనసాగించాలని ఆకాంక్షించారు. కాలేజీలో పనిచేసిన మహిళా మోర్చా పుత్తూరు మండల అధ్యక్షురాలు భువనేశ్వర్ మాట్లాడుతూ ఇంటిని దిద్దుకోవడంలో పాటు మహిళలు సామాజిక దృక్పథం కలిగి వుండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు తులసి, వరలక్ష్మి, జి.పుష్ప, వనిత, గీత, హమాన, విజయమ్మ, కాలేజీ అధ్యాపకులు ఆవంతి, శిల్ప, అరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్త్రీ లేకపోతే సృష్టి లేదు: ప్రిన్సిపల్

పుత్తూరు, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: స్త్రీలు గౌరవించబడిన సమాజమే దేవతలకు నిలయమని, స్త్రీ లేకపోతే సృష్టి లేదని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ బి.చంద్రమౌళి అన్నారు. శని వారం కాలేజీలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు సాధించిన విజయాలను గుర్తు చేసుకునేందుకు ప్రతి ఏడాది మారి 8వ తేదీన అంతర్జాతీయ స్థాయిలో మహిళా దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నారని తెలిపారు. పిల్లలు, కుటుంబ అభివృద్ధిలో మహిళలు ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తారన్నారు. స్త్రీ, పురుష సమానత్వం కోసం మరింత కట్టుపడాలి అవసరం వుండన్నారు. కాలేజీ మహిళా సాధికార సంస్థ కన్వేషన్ డాక్టర్ కందేరి శ్రీదేవి మాట్లాడుతూ మహిళలు తమ కలల సాధన, సాధికారత సాధించుకునేందుకు పురుషుల సహకారం అవసరమని తెలిపారు. పలువురు వక్తలు మాట్లాడుతూ మహిళల హక్కులను గౌరవించాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి.కే.బేశ్వరయ్య, పి.వీరయ్య, అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఆర్.బి.వాణిశ్రీ, డాక్టర్ ఎ.దేవకీ, డాక్టర్ వి.వాసవి, డాక్టర్ సుజాత, డాక్టర్ గాయత్రి, డాక్టర్ సుజాత, డాక్టర్ వరలక్ష్మి, టి.నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరికి వినతి

వెదురుకుప్పం, మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు చిత్తూరు కు విచ్చేసిన సందర్భంగా గంగాధర సెల్వారా నియో జకవర్గం వెదురుకుప్పం మండలం బొమ్మయ్యపల్లె పంచాయతీ తెల్లగుం ధ్వజస్థలం వెందిన ఆ పార్టీ ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి పాముల శేషాదేవి శనివారం వతల సమర్పించారు. ఆమె జిల్లా వచ్చిన సందర్భంగా వినతి సమర్పించారు ఆమెను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని దుశాలువతో సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే నియోజకవర్గం, మండల సమన్వయ ఆమెతో చర్చించి వాటిని పరిష్కరించాలని కోరినట్లు చెప్పారు.

త్రాయంక, పెయింటింగ్ కాంపిటీషన్ లో వీక్ష ద స్కూల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

తిరుపతి కలెక్టరేట్ మార్చి 8 ప్రభాతవార్త: తిరువా నూరు శిల్పారామంలో శనివారం తిరుపతి 93.5 రెడ్.ఎఫ్.ఎమ్ కిచ్చి ఫెస్ట్ సీజన్ 10 నిర్వహించిన డ్రాయింగ్, పెయింటింగ్ కాంపిటీషన్ లో వీక్ష ద స్కూల్ విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపిస్తూ స్

